

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΖΗΤΕΙ Η Σ.Ε.

Η Θεσσαλία πιέζει τον Α. Παπανδρέου για τον Αχελώο

● ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ κ. Δ. ΛΙΒΕΡΗ

Του

Σωτήρη Ζαχαριά

Πέντε ημέρες πριν τις εκλογές η συντονιστική επιτροπή των φορέων της Θεσσαλίας πιέζει - με μια προσεκτική κίνηση - τον κ. Α. Παπανδρέου, επιδιώκοντας να αποσπάσει κατηγορηματική δέσμευση ότι εάν γίνει πρωθυπουργός θα προωθήσει ταχύτατα το έργο της εκτροπής του άνω ρου του Αχελώου προς την Θεσσαλία.

Χθές η ολομέλεια της συντονιστικής επιτροπής αποφάσισε να στείλει επιστολή στον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ ζητώντας του ή σύνομη συνάντηση εντός των αμέσως επομένων ημερών ή έγγραφη απάντηση στην οποία θα δεσμεύεται υπέρ του έργου. Από τις ποικίλες προτάσεις που ακούστηκαν στην διάρκεια της σύσκεψης υιοθετήθηκε η προεκτεθείσα διπλής δυνατότητας - που εισηγήθηκε ο δήμαρχος

Τυρνάβου κ. Δ. Κουγιώνης - σε μια προσπάθεια να αποφευχθεί η όποια πιθανότητα να διαβληθεί η συντονιστική επιτροπή για κομματισμό.

Για την ορθότητα της επιλογής ενέργειας εξέφρασε τις επιφυλάξεις του ο πρόεδρος του ΤΕΕ κ. Διον. Λιβέρης ο οποίος τόνισε ότι «τα δύο μεγάλα κόμματα και το ΚΚΕ έχουν ήδη τοποθετηθεί σαφώς υπέρ του έργου και αυτό είναι μεγάλο κέρδος για την υπόθεσή μας. Οποιαδήποτε ενέργεια προς κάποια κόμματα πέντε ημέρες πριν τις εκλογές και με την εκμετάλλευση που γίνεται θα οδηγήσει σε μία διεκυστίδα που θα αποβεί εις βάρος της Θεσσαλίας και θα βλάψει την αξιοπιστία της συντονιστικής και την πορεία του έργου».

Διαφορετική γνώμη είχαν όλα τα υπολοίπα μέλη της επιτροπής που βρέθηκαν χθές στο δημαρχείο της Λάρισας - μετά από κατεπείγουσα πρόσκληση - για να συζητήσουν τις εξελίξεις που προέκυψαν μετά τις δηλώσεις του κ. Α. Παπανδρέου για τον Αχελώο. Οι εκπρόσωποι των φορέων της Θεσσαλίας αφού ενημερώθηκαν από τον δήμαρχο Λάρισας - και πρόεδρο της συντονιστικής - κ. Αρ. Λαμπρούλη κατέθεσαν τις απόψεις τους επί του πρακτέου μέχρι τις εκλογές (στο εσωτερικό της χώρας) και μετά απ' αυτές (στο διεθνές επίπεδο της ΕΟΚ).

Χρησιμοποιώντας άλλοτε σκληρές και άλλοτε πιο ήπιες εκφράσεις συνέκλιναν στο ότι οι δηλώσεις (και η δεύτερη - διορθωτική) του κ. Α. Παπανδρέου αλλά και του κ. Α. Τσαχαιζόπουλου (στη Λάρισα) δεν είναι ικανοποιητικές και δημιουργούν σοβαρές ανησυχίες. Ιδιαίτερα σημείωσαν τις αναφορές αυτών των δηλώσεων στην ανάγκη περιβαλλοντικών μελετών (που έχουν ήδη εκπονηθεί) και στους χαρακτηρισμούς που περιέχουν για την καταρτισθείσα σύμβαση. Επικρίσεις δέχθηκε και η κ. Μ. Δαμανάκη και ο κ. Αντ. Σαμαράς για την στάση των κομμάτων τους και την μη αναφορά στο θέμα κατά τις ομιλίες τους στη Λάρισα. Επιδιώκοντας πάντα να αποτραπεί κάθε κομματικός χρωματισμός της επιτροπής τα μέλη της κατέληξαν στην προαναφερθείσα πρόταση.

Στην χθεσινή σύσκεψη μετείχαν επίσης ο δήμαρχος Τρικάλων κ. Κ. Παπαστεργίου, ο δήμαρχος Παλαμά και πρόεδρος της ΤΕΔΚ ν. Καρδίτσας κ. Κ. Ξεάρχος, ο πρόεδρος του Γ'ΕΩ-ΤΕΕ κ. Κ. Τζανακούλης, ο πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Λάρισας κ. Στ. Τσουκαλάς, ο

ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 12η Σελίδα

Ο κ. Μ. Έβερτ μιλά αύριο στο Βόλο

Σε μεγάλη συγκέντρωση της Ν.Δ. στο Βόλο θα μιλήσει αύριο βράδυ (8 μ.μ.) ο κ. Μιλτιάδης Έβερτ.

Η συγκέντρωση, με την οποία η Ν.Δ. ολοκληρώνει την προεκλογική της εκστρατεία στη Μαγνησία, θα πραγματοποιηθεί στην παραλία της πόλης.

Επιστρέφονται πινακίδες και άδειες οδηγών λόγω εκλογών

ΑΘΗΝΑ (ΑΠΕ).

Επιστρέφονται από την ερχόμενη Πέμπτη οι πινακίδες και οι άδειες κυκλοφορίας και ικανότητας οδηγών αυτοκινήτων, μοτοσυκλετών και μοτοποδηλάτων που έχουν αφαιρεθεί ή κατατεθεί στις αστυνομικές αρχές, μέχρι και αύριο Τετάρτη.

Το μέτρο αυτό ελήφθη από το υπουργείο Δημόσιας Τάξης για τη διευκόλυνση όσων ψηφίζουν στην επαρχία και θα κινηθούν με δικά τους μέσα.



Στηγμιότυπα από την ολομέλεια της Συντονιστικής Επιτροπής



πρόεδρος της Ένωσης Συνεταιρισμών κ. Γ. Καραγεώργος, ο πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου κ. Βασ. Ζαχαρούλης, ο κ. Γ. Σουφλιάς, εκπρόσωπος του Οικονομικού Επιμελητηρίου, ο κ. Τ. Μπαρμπούτης, μέλος της Δ.Ε. του ΊΕΕ και οι κ.κ. Λαζ. Αρσένιου και Γεώρ. Χατζηγάκος εκπρόσωποι της Εταιρίας Θεσσαλικών Μελετών.

Η ΕΘΕΜ

Με ανακοίνωσή της χθές η Εταιρία Θεσσαλικών Μελετών επαναλαμβάνει τα στοιχεία που συνηγορούν στην αναγκαιότητα του έργου του Αχελώου και στην χωρίς άλλη καθυστέρηση υλοποίησή του. Επισημαίνει το νομοτυπικό των μέχρι τώρα ενεργειών από τις προηγούμενες κυβερνήσεις, το τυπικό των επιφυλαξέων της ΕΟΚ και την δυνα-

τότε πρέπει να γνωρίζει ότι το Κιλελέρ το Μάρτη του 1994, θα λάβει άλλη μορφή γιορτασμού. Οι ιδέες και οι αγώνες του Μαρίνου Αντύπα είναι ριζωμένες στην καρδιά του «κοιμώμενου γίγαντα».

Οι υπεύθυνοι που θα αναλάβουν τις τύχες της χώρας μας στις 11 Οκτώβρη, ας αναλογισθούν τις ευθύνες τους απέναντι στη Θεσσαλία, την ελληνική γεωργία και την εθνική οικονομία.

Η κ. ΠΑΠΑΡΗΓΑ

Κλιμάκιο της γραμματείας της συντονιστικής επιτροπής για την εκτροπή του άνω ρου του Αχελώου προς Θεσσαλία, αποτελείμένο από τους: Αριστείδη Λαμπρούλη, δήμαρχο Λάρισσας και πρόεδρο της Πανθεσσαλικής συντονιστικής επιτροπής για την

Παπαρήγα τις τελευταίες εξελίξεις για το θέμα της εκτροπής, εξέφρασε τις ανησυχίες του και όλου του Θεσσαλικού λαού για την τύχη του έργου και εξήτησε τη βοήθεια της ίδιας και του ΚΚΕ για την προώθηση και θετική επίλυση του προβλήματος στη νέα Βουλή που θα προκύψει από τις εκλογές, με όλα τα στη διάθεση του κόμματος μέσα.

Η κ. Παπαρήγα επιβεβαίωσε τη θετική και σταθερή θέση του ΚΚΕ και διαβεβαίωσε ότι προς την κατεύθυνση αυτή θα συνεχίσει τις προσπάθειες, αφού είναι οριστική και δεδομένη η θέση του κόμματος για το έργο με πανθεσσαλική αλλά και εθνική εμβέλεια.

ΥΠΕΘΟ ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΟΥΛΟΥΜΠΗ



θούν να το στην Ελλάδα ρωπαϊκές Κε Αυτό ποι Κουλουμπής είναι να για 10 χρόνια ε άρχισε, να σμό, για ένα μοσμένο σι ψεις του, π έργο που δρ οι ημέτεροι παιχνιδι που τίζει να ρετ Θεωρεί σ νησης ο κ ανάθεση του έργου, του ποταμοι κονομικά κα Θεσσαλία.

ΕΞΑ ΠΟΥ ηρα

ΑΘΗΝΑ, Εξαρθρώ διακινούσε σε τοξικομ και στα ν νομού Αττι ουν οι αξι λειας Αττι εξάμηνο δι σπείρα 53 δύο κιλά κ